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15. 6. 2012

Festival United Islands České spořitelny  se rozšiřuje i o další scénu na náměstí v Plzni!
„Bude to trochu napínavé, po D5 se mezi Prahou a Plzní bude přesouvat několik kapel. V obou městech vystoupí například triphopoví Švédové Baron Bane nebo unikátní projekt Please The Trees doprovázen seniorským sborem Elpida.“ Informuje za pořadatele tisková mluvčí Barbora Šubrtová.
Pořadatelé se rozhodli, že hudbu z ostrovů přenesou i do Plzeňských ulic a tak se 23. června 2012 na náměstí Republiky uskuteční celodenní akce United Plzeň / ochutnejte hudbu z Ostrovů!, která je první akcí v programu tříměsíčního multižánrového festivalu Živá ulice - Plzeňská setkání. 
United Plzeň přiváží na Náměstí Republiky výběr ze souběžně probíhající pražského festivalu United Islands. Během jednoho odpoledne se v centru města vystřídá pětice kapel. 

„Jsme rádi, že atmosféru United Islands zažijí v Plzni ti, kteří se o víkendu nemohou dostat do Prahy.“  doplňuje organizátor david Gaydečka. 
http://www.youtube.com/watch?v=9_NAgkkxjoo 
http://www.youtube.com/watch?v=vVl_1X25O7U 

UNITED ISLANDS České spořitelny 2012

ostrovy a prostranství při řece Vltavě

21. - 23. června 2012

www.unitedislands.cz 

vstupné ZDARMA

3 dny hudby / 200 hudebních projektů z 21 zemí / 10 scén na 4 ostrovech (Slovanský, Dětský, Střelecký, Kampa) / 1 pontonový ostrov / několik vedlejších hudebních a nehudebních scén na Janáčkově nábřeží, Mostě Legií, na Kampě a dalších místech / 27 klubů / 2 afterparty

Pro další informace, žádosti o rozhovory a fotografie kontaktujte:

Barbora Šubrtová, barbora.subrtova@unitedislands.cz, tel: 731 00 50 70

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Generálním partnerem festivalu je Česká Spořitelna.

Hlavními partnery festivalu jsou Magistrát hl. m. Prahy, Plzeňský Prazdroj.

Festival se koná pod záštitou ministryně kultury Aleny Hanáková, primátora hlavního města Prahy Bohuslava Svobody a starosty Prahy 1 Oldřicha Lomeckého.   











