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  V Praze, 31. 5. 2013
Islands se rozšiřují o novou scénu!

Na Kampě vyroste ve dnech 21. a 22. 6. nejen World stage, ale také Excelent Urban stage.
Organizátoři festivalu nedávno zveřejnili program a dnes oznámili přidání další scény. Fanoušci urban stylů jako hip hop, soul a různých fúzí se mají na co těšit. I když se tyto žánry na festivalu objevovaly již v minulých letech, prolínaly se v programu různých scén a netvořily kompaktní dramaturgický celek. Hlavními hvězdami jsou palestinský rapper Zas a zástupci současné izraelské elektronické scény 3421. Domácí scénu budou reprezentovat Prago Union, Kapitán Demo, Android Asteroid nebo slovenský Vec.

Urban styly se v programu festivalu objevovaly již dříve, ale prolínaly se do různých scén. Letos najdou návštěvníci festivalu všechno pěkně pohromadě, a to na Excelent Urban stage, která bude umístěna na Kampě. „ Urban music se na festivalu objevovala i v minulých letech, ale letos jsme se rozhodli, že jí věnujeme celou scénu. Reagujeme tak na vývoj urban music, která si získává mezi hudebními fanoušky čím dál větší popularitu a zároveň se rychle rozvíjí a objevují se na ní velmi zajímavá jména“, doplnil dramaturg festivalu David Gaydečka. Pořadatelé slibují velkou scénu s bezchybným zvukem a originálními dekoracemi. K tomu navíc pěkně nabitý program. V pátek ho odstartují Prago Union, které zároveň pořadatelé zařadili do tzv. festivalového desatera, tedy deseti nejoblíbenějších českých kapel pořadatelů. Hned po nich nastoupí 3421, objev současné izraelské elektronické scény. Jejich mix dubstepu, drum’n’bassu a dalších elektronických žánrů zapůsobil nejen na pořadatele festivalu United Islands, ale i třeba britského Glastonbury, kde letos také vystoupí. Páteční večer zakončí v příjemně rozhoupaném rytmu nový projekt domácí scény Android Asteroid. 

V sobotu rozhodně nespěte až do odpoledne, protože už v poledne vystoupí slovenský rapper Vec, po kterém přijdou na řadu hlavní hvězdy sobotního programu. Jako první vystoupí palestinský rapper Saz, který skládá a rapuje nejen v arabštině, ale i angličtině a hebrejštině. I když jsou jeho texty z velké části politicky motivované, upozorňují spíš lidský aspekt v politickém konfliktu, který je velmi komplikovaný pro všechny strany konfliktu. To potvrzuje i skutečnost, že je velmi oblíbený nejen v Palestině, ale v celém Izraeli napříč národy i náboženským vyznáním. Na závěr sobotního programu vystoupí svérázný domácí projekt Kapitán Demo a večer zakončí electro swingový Malalata Sound System.  
Odkazy na interprety: 
3421 http://www.youtube.com/watch?v=Jcnn0C2BfqE
Saz http://www.youtube.com/watch?v=kAzXzu8JMq0
Vec http://www.youtube.com/watch?v=fGAHHHgLjAw 

Prago Union http://www.youtube.com/watch?v=tfcWt-h9ioA 

Android Asteroid http://www.youtube.com/watch?v=gOGNCNH8xsY  

Kapitán Demo http://www.youtube.com/watch?v=fjFf15ENIBk 
UNITED ISLANDS České spořitelny 2013

Nejkrásnější pražské lokality: Kampa, Petřín, Újezd, Kinského zahrada

20. - 22. června 2013

www.unitedislands.cz 

vstup ZDARMA

3 dny hudby / 100 hudebních projektů / 7 scén / 10 klubů / 10 afterparty

Další informace, žádosti o rozhovory a fotografie vám poskytne:

Barbora Šubrtová, barbora.subrtova@unitedislands.cz, tel: 731 00 50 70

Generálním partnerem festivalu je Česká spořitelna.

Hlavními partnery festivalu jsou Magistrát hl. m. Prahy a Gambrinus Excelent.

Partnery festivalu jsou ČEZ, OKD, NROS a Výbor Dobré vůle

Festival opět probíhá pod záštitou primátora hlavního města Prahy.  
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