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22. října 2012, Praha
Koncert Zelená pošta v Divadle Archa téměř vyprodán! Pořadatelé přidávají další termín v roce 2013!

Marián Varga, Pavol Hammel a Radim Hladík v doprovodu Collegia Musica probudí k životu jednu z nejzásadnějších desek československé hudební historie. Díky obrovskému zájmu o tento jedinečný koncert, pořadatelé přidávají další termín a to 8. 2. 2013 opět v Divadle Archa. Pořadatel David Gaydečka k tomu dodává: „Tento koncert je opravdu jedinečný. Na jednom pódiu se sjedou opravdu kultovní hudebníci československé scény, aby odehráli jednu z nejzásadnějších desek československé hudební historie. Pro několik generací hudebních fanoušků to je koncert, na který dlouho čekali. Díky obrovskému zájmu jsme se rozhodli přidat ještě jeden koncert, aby o tento koncert nepřišel nikdo z fanoušků.“
Zelená pošta, deska, která je společným autorským dílem Mariána Vargy a Pavola Hammela, se po dlouhých čtyřiceti letech vrací na koncertní pódia. Spolu s Radimem Hladíkem a za doprovodu Collegia Musica odehrají 21. listopadu 2012 a nově 8. února 2013 v Divadle Archa kompletní repertoár této desky, doplněný o skladby z dalších společných alb jako Na II. programe sna nebo Labutie piesne. V této sestavě, všichni na jednom pódiu, Varga, Hammel, Hladík a Collegium Musicum desku Zelená pošta od jejího natočení ještě nikdy nezahráli, což z těchto koncertů dělá jednu z hlavních koncertních událostí československé hudební scény. 

Album Zelená pošta bylo natočeno v roce 1972, ale dodnes se řadí mezi nejkultovnější alba československé hudební historie. Plodná spolupráce jedinečného hudebního skladatele Mariána Vargy a charismatického zpěváka Pavola Hammela dala vzniknout pěti deskám včetně zřejmě neslavnější Zelené pošty. Producentem desky byl baskytarista Collegia Musica Fedor Frešo. Důležitou roli při vzniku desky hrálo tehdy nově vzniklé vydavatelství Opus, nová odnož Supraphonu a Československý rozhlas, který poskytl pro nahrávání své tehdejší studio v Bratislavě. Na atmosféru natáčení a vznik desky vzpomíná Pavol Hammel: „Mali sme v štúdiu väčšiu voľnosť, zanietení zvukári, my sme sa nikde naponáhľali, v podstate bez limitov aj finančných, novovzniknuté vydavateľstvo Opus a aj Slovenský rozhlas nám veril, atď...ako spevák som s kapelou ani nenacvičoval...bola to tvorivá spolupráca všetkých zúčastnených, ktorá sa ťažko dá zopakovať, v danom okamihu všetci za jedno dielo-hudobníci -aj keď rozídení, textári, zvukári, vydavatelstvo…“
A kde vznikl nápad dát všechny zúčastněné dohromady a oživit tuto legendární desku na koncertních pódiích? Jak vysvětluje Marián Varga, byla to vlastně šťastná shoda okolností:

„Koncertný projekt Zelená pošta vznikol na priamy podnet môjho priateľa, violončelistu Jozefa Luptáka, ktorý je zároveň zakladateľom festivalu komornej hudby Konvergencie. V snahe zabezpečiť pre festival príťažlivý program, oslovil aj mňa s nápadom odpremiérovať konečne po štyridsiatich rokoch album Zelená pošta.“ S nadcházejícími koncerty vzpomíná na přípravu natáčení Zelené pošty: „V intenciách dvojalbumu Konvergencie, kde som si dal záležať na výrazovej pestrosti prejavu, som do štúdia pozval aj sláčikárov,  dychárov a v sóle Smutnej rannej električky si zahral aj náš český kamarát  Radim Hladík. Tento album som vždy formálne aj obsahovo považoval za kompaktný, uzavretý útvar. Mohol to byť materiál koncertne vhodný pre Collegium musicum. Zároveň však ide o piesne a keďže sme nemali v kapele speváka, nikdy sme ho naživo neodpremiérovali. To je dôvod, prečo sa teraz, po 40 rokoch opäť spolu stretávame. Nádej vkladám do rúk najkompentnejších - Collegium musicum, Pavol Hammel a naši hostia.“
Pro další informace, žádosti o rozhovory a fotografie kontaktujte:

Barbora Šubrtová, barbora.subrtova@unitedislands.cz, tel: +420 731 00 50 70

Zelená pošta
Marián Varga, Pavol Hammel a Radim Hladík v doprovodu Collegia Musica

21. 11. 2012 Divadlo Archa, 20hodin
8. 2. 2013 Divadlo Archa, 20hodin

Vstupenky v síti Ticketpro a na místě konání, stání 590Kč, balkon sezení 1190 Kč, pro klienty České spořitelny 20% sleva
www.unitedislands.cz
United Islands České spořitelny

Hudba po celý rok! 
Prague International Music Festival, 20. - 22. června 2013
www.unitedislands.cz   


