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Mexican Institute of Sound se na podzim vrací do Prahy!

Téměř rok po prvním pražském koncertu se Mexican Institute of Sound vrací! 25. září 2013 proběhne samostatný koncert, tentokrát však v klubu Roxy. Tuto energií nabitou párty by si neměl nechat ujít žádný fanoušek mexického producenta Camilo Lary a jeho trochu bláznivé a netradiční fúze elektroniky a tradičního latinskoamerického žánru cumbia. 


Mexican Institute of Sound, nebo chcete-li španělsky Instituto Mexicano Del Sonido, má pod palcem DJ a producent Camilo Lara, pocházející přímo z hlavního města Ciudad de México. Lara tak trošku rebelsky spojuje zdánlivě nespojitelné, kdy tradičnímu latinskoamerickému stylu cumbia, který původně pochází z Kolumbie, dává zcela nový kabát. Inovativně ukazuje světu, že mexický folk jde s dobou a má stále co nabídnout. Lara je známý svou obrovskou hudební kapacitou, poslouchá všechno, od každého uždíbne kousek, beat nebo vokál, a co při práci ve studiu vypadá jako chaos, vychází ven jako perfektně do sebe zapadající skladba.

„Give cumbia a chance“ říká výstižně nápis na Larově koncertním tričku. Mexican Institute of Sound proslavilo hlavně vydání debutového alba Méjico México v roce 2006. Dalším zlomem byl rok 2009 a vydání desky Soy Sauce, na které se poprvé objevila známá cover verze The Verve – Bittersweet Symphony, tady Sinfonia Agridulce. Poslední počin zaznamenal rok 2012 vydáním zatím čtvrtého alba Politico. Samply postupně nahrazuje živá kapela a na podiu tomu nebude jinak.

Účast Mexican Institute of Sound na samotném festivalu Coachella zaručuje spolehlivě kvalitní zážitek. Chcete-li tedy zažít večírek plný nespoutaného tance, Mexican Institute of Sound, 25. září a klub Roxy jsou jasná volba!

Máme pro vás tip! Přímo na festivalu United Islands České spořitelny si budete moct koupit vstupenky za narozeninovou cenu 200Kč!  


UNITED ISLANDS České spořitelny 2013

Mexican Institute of Sound
25. 9. 2013 Roxy, 21 hodin

Vstupenky v prodeji v síti Ticketpro a na pokladně Roxy 
Stání 290Kč / 390Kč na místě, pro klienty České spořitelny 20% sleva
www.unitedislands.cz




United Islands České spořitelny

10. narozeniny
20. - 22. června 2013
www.unitedislands.cz 
vstup ZDARMA
3 dny hudby / 7 scén / 10 klubů po desáté / 195 hudebních projektů
Další informace, žádosti o rozhovory a fotografie vám poskytne:
Barbora Šubrtová, barbora.subrtova@unitedislands.cz, tel: 731 00 50 70


Generálním partnerem festivalu je Česká spořitelna.
Hlavními partnery festivalu jsou Magistrát hl. m. Prahy a Gambrinus Excelent.
Partnery festivalu jsou ČEZ, OKD, NROS a Výbor Dobré vůle

Festival probíhá pod záštitou magistrátu hlavního města Prahy a starostky MČ Praha 6 Marie Kousalíkové. 
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QOSTROVY s.r.o.

Svédska 1156/25, 150 00 Praha 5
Tel. +420 257 325 041-3

Fax +420 257 325 040
www.unitedislands.cz




