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  V Praze, 20. 6. 2013
Ostrovy jsou už na Ladronce! 
Aloe Blacc, Citizens!, Princess Chelsea, Acollective, John Primer a desítky dalších na desátém ročníku festivalu United Islands České spořitelny 20. - 22.6.
Největší pražský open air festival United Islands České spořitelny tento víkend oslaví desáté narozeniny. Začíná ve dnes, ve čtvrtek 20.6. Klubovou nocí, která festival zahajuje a to vystoupením Please The Trees a seniorského sboru Elpida v Nosticově paláci v 19:30. Od pátečních 15hodin začíná open air část, která se v letošním roce kvůli povodním musela přesunout do parku Ladronka. Na festivalu celkem vystoupí 195 hudebních projektů na 7 venkovních scénách a v 9 klubech, kde bude program pokračovat po 22 hodině. Díky tomu, že má park Ladronka dvakrát větší plochu než dosavadní místa konání festivalu, vejde se tam všech 195 projektů a očekávané desetitisíce návštěvníků opravdu pohodlně.  Festival United Islands České spořitelny se koná 20. – 22. června v Praze a slaví 10. narozeniny!
Na Klubové noci vystoupí v deseti vybraných pražských klubech 40 kapel a hudebních projektů.  Zahájení se uskuteční od 19:30 ve Dvoraně ministerstva kultury v Nosticově paláci a během večera vystoupí české kapely Never Sol a Please The Trees se seniorským sborem Elpida. Během večera si diváci mohou vybrat ze širokého hudebního spektra, ale všechny kapely patří mezi objevy domácí klubové scény. Můžete si jít poslechnout nový projekt Mikuláše Růžičky Piano, kytarovky Peter Pan Complex, The Linings nebo Sunflower Caravan. Milovníci taneční hudby mohou zajít na Le Pneumatiq, Alef Zero nebo Buzz, společný djský projekt Jany Kománkové a Kay Buriánka z kapely Sunshine. Své brány se vstupem zdarma dnes a po zbytek víkendu otevřou Roxy, NOD, Divadlo Archa, Zephyr Pub and Club, Rock Café, Malostranská Beseda, Café Nona, Baráčnická Rychta, Popocafépetl Újezd a Nosticův Palác ve dvoraně Ministerstva kultury. 
Od pátečního odpoledne začnou hrát venkovní scény v parku Ladronka a na jazzové scéně v parku Portheimka. Mezi oběma lokalitami bude posílena městská hromadná doprava, konkrétně autobusové linky 191 do zastávky U Ladronky a linka 176 do speciální zastávky autobusová, aby měli návštěvníci zajištěn co nejsnadnější pohyb. Organizátor Martin Voňka dodává „Myslím, že ti co na festival dorazí, budou překvapeni, jaké možnosti a krásná zákoutí park Ladronka nabízí. Během pár dnů se nám podařilo naplánovat areál, na který jen tak nezapomenete a který se pravděpodobně už nebude opakovat.“ Areál se už staví o středeční rána a již v tuto chvíli jsou vidět obrysy jednotlivých scén. 
Celý program festivalu je velmi pestrý a každý si v něm najde to své. V Pátek jsou to čerstvá jména domácí scény v čele s producentem Floexem, Prago Union, nebo utajeným low-fi písničkářem Kittchen. Zahraniční objevy Princess Chelsea, izraelský blok, který tvoří indie rocková kapela Acollective, excentrická zpěvačka Adi Ulmansky, electro-dubstep formace 3421 a J’Ali Ensemble. Významným blokem je Pocta Olze Havlové, v rámci které vystoupí Plastic People of the Universe, Vlasta Třešňák nebo šansoniérka Sylive Krobová. Po 22 hodině, kdy musí skončit venkovní produkce, se program přesune do výše zmíněných klubů, kde bude pokračovat až do ranních hodin. Nečekejte ale obyčejné afterparty,v klubech bude pokračovat plnohodnotný mezinárodní program. V Rock Café například zábavná Gin Ga z Rakouska, v Divadle Archa Danjál z Fayerských ostrovů, kteří v loňském roce excelovali na Colours of Ostrava a v Roxy to budou producenti Sun Glitters a Filastine. 
V sobotu začíná hudební piknik a první kapely Ladronku rozezvučí už v dopoledních hodinách. Program je opravdu natřískaný a to nejen ten hudební. Stejně jako v minulých letech je připraven i nehudební program a vyžití pro rodiny s dětmi. Z hudebního programu vypíchněme alespoň několik zásadních jmen. Z domácí scény jsou to Zrní, Midi Lidi, Kapitán Demo nebo slovenský rapper Vec. Ze zahraničních za všechny palestinský rapper Saz, Mixhell, nový projekt bubeníka metalové legendy Sepultura, bluesová legenda z Chicaga John Primer, nastupující hvězda britské scény Citizens! a hlavní hvězda festivalu, americký popsoulový zpěvák Aloe Blacc. Po skončení open air části pak opět program navazuje v klubech. Divadlo Archa bude pokračovat v izraelském bloku, kde vystoupí Izabo, v Roxy odehrají svůj 8bitový set Švédové Slagsmalsklubben a francouzská electro parta Apple Jelly. Na výběr toho je opravdu nepřeberné množství, tak se vydejte oslavit 10. narozeniny festivalu ochutnávkou domácích i zahraničních objevů. 

Pro snadnější orientaci pořadatele připravili mobilní aplikaci pro chytré telefony s přehledným programem, profily účinkujících a mapou areálu. Ke stažení je samozřejmě zdarma, stejně jako celý festival! Kompletní informace najdete na webových stránkách festivalu www.unitedislands.cz       
Odkazy na interprety: 
Aloe Blacc (US)  http://www.youtube.com/watch?v=iR6oYX1D-0w 
Mixhell (BR / UK)  http://www.youtube.com/watch?v=zUh4mJK5eOo
Citizens! (UK) http://www.youtube.com/watch?v=EySm81Q6qIU 

Princess Chelsea (NZ) http://www.youtube.com/watch?v=4TV_128Fz2g 

Saz (IL)  http://www.youtube.com/watch?v=LL7ZYFeoxiQ
3421 (IL) http://www.youtube.com/watch?v=Jcnn0C2BfqE
John Primer (US) http://www.youtube.com/watch?v=yNrOZ9j2GbE
Slagsmålsklubben (SE) http://www.youtube.com/watch?v=Y54ABqSOScQ
We were evergreen (FR)  http://www.youtube.com/watch?v=DYiD6BZnlro
Gin Ga (AT) http://www.youtube.com/watch?v=vdgwrFHkIjo
A mnoho dalších na http://unitedislands.cz/interpreti/ 
UNITED ISLANDS České spořitelny 2013
Park Ladronka, Praha
20. - 22. června 2013

www.unitedislands.cz 

vstup ZDARMA

3 dny hudby / 100 hudebních projektů / 7 scén / 10 klubů 
Další informace, žádosti o rozhovory a fotografie vám poskytne:

Barbora Šubrtová, barbora.subrtova@unitedislands.cz, tel: 731 00 50 70

Generálním partnerem festivalu je Česká spořitelna.

Hlavními partnery festivalu jsou Magistrát hl. m. Prahy a Gambrinus Excelent.

Partnery festivalu jsou ČEZ, OKD, NROS a Výbor Dobré vůle

Festival opět probíhá pod záštitou primátora hlavního města Prahy a starostky MČ Praha 6 Marie Kousalíkové.  
Zapsáno u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 106391; IČ: 27232948; DIČ: CZ 27232948; ČSOB Praha 1, č.ú. 195326712/0300
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