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V Praze 13. 9. 2012

Hudební objevy s podzimní sérií United Islands České spořitelny

United Islands České spořitelny představí na podzim v rámci své koncertní série hned několik hudebních objevů zahraniční klubové scény. Fanoušci elektroniky se můžou těšit na „tekkno-punk-šílence“ Gudrun Von Laxenburg, kteří vystoupí 27.9. v Chapeau Rouge a na Vinyl United party, na které se 10.11. v klubu YES představí djs hrající pouze na vinyly v čele Jonem Kennedym, britským DJem a bubeníkem, který spolupracoval například se známým producentem Bonobo.  Pro milovníky reggae a příbuzných žánrů jsme připravili hned dva koncerty. Prvním bude vystoupení Benito und Kestin v Cross klubu, kteří se nebojí křížení reggae s hip hopem a hudební cirkus kapely Jamaram, která v klubu Popocafepetl předvede zábavnou směs různých žánrů world music. 
Hudební podzim odstartuje koncert Gudrun Von Laxenburg 27.9. 2012 v klubu Chapeau Rouge. Vídeňská partička, která se dala dohromady v roce 2009, vytváří techno-punkové šílenství s prvky dupstepu a rock and roll. Jejich živá vystoupení generují neuvěřitelné množství energie a jsou navíc okořeněná netradičním party prvky, jako jsou třeba světelné obleky. Na Rakouské nezávislé scéně slaví řadu úspěchů a jsou označováni za jednu z nejlepších a nejnadějnějších elektronických kapel Vídně.  V roce 2012 vydali své debutové EP „ Rave kaputt, was dich kaputt macht.“
Dalším objevem zahraniční klubové scény jsou němečtí Benito und Kestin, Bene alias Benito a Julian alias Kestin vytvořili slibné duo, které v květnu 2012 zazářilo na německé rapové scéně se svým debutovým albem „Schwerelos“, které zaujalo svou různorodostí. Ve své hudbě originálně kombinují hip hop s prvky popu a reggae. Bene a Julian mají oba za sebou řadu sólových projektů po celé Evropě.
V listopadu chystají United Islands České spořitelny párty Vinyl United. Talentovaný britský DJ a bubeník Jon Kennedy, který projezdil se svou originální a nápaditou hudbou celý svět a koncertoval mimo jiné v Japonsku, Malajsii a Číně, se představí v pražském Yes Clubu po boku Miss B, Mersiho a Tuca!


14. listopadu zamíří do Popocafepetl Reggae&Rock&Rollový cirkus Jamaram, který putuje po evropských pódiích již 12 let. Za tu dobu vydali 7 desek a odehrály více než 1000 živých vystoupení. Do Prahy přijíždí Jamaram s novým albem La Famille, které vyjde 12.října 2012. Jejich hudba nejde zařadit, Jamaram mísí celou řadu hudebních žánrů od reggae a ragga, dancehall přes hip hop, balkánské rytmy a afro. Výsledek je neuvěřitelně uvolňující a je zkrátka potřeba je vidět na živo!

Gudrun Von Laxenburg

Chapeau Rouge, 27.9. 2012 od 21 hodin

Vstupné: 100 Kč/ sleva 20% pro klienty České spořitelny

Video: http://www.youtube.com/watch?v=ZUZ10wW1CGA&feature=related
Benito und Kestin

Cross Club, 24.10. 2012 od 21 hodin

Vstupné: 100 Kč/ sleva 20% pro klienty České spořitelny

Video: http://www.youtube.com/watch?v=aBA35Kqf-aQ
Vinyl United

YES CLUB, 10.11. 2012 od 21 hodin

Vstupné: 100 Kč/ sleva 20% pro klienty České spořitelny

Video: http://www.youtube.com/watch?v=2ktEZQY3CC4 
Jamaram

Popocafepetl Újezd,  14.11. 2012 od 21 hodin

Vstupné: 150 Kč/ sleva 20% pro klienty České spořitelny

Video: http://www.youtube.com/watch?v=0wksMEULwHM


